No.1
FSwd - J4—ILFTER - T - ZERE - RE - BEX

Bt R Z—FW Htias  FAERERELEEFERS a— K| 23080708 | #HHE JIX RE
BRIl FZHE L BES BERLEEGS FETAEHEE L miiht ARTERS NERELERS =— K| 083070 FCERiS 1 -
07/23|n258F100m | A 1|35 i@t 5| 15.06 |2 |se& #EA 5| 15.37 |3|=3 f@E 5| 15.42 |4|<FB MK 5| 15.47 |5|MA &% 5| 15.71 |6 |FEH g3 5| 1577 |7|=& JExR 5| 16.03 [8|&k #E 5| 16.68
100m TRk - BT R AC 0.0 T - HRAC -1.5 TR - B RAC 0.0 H-EHEY 5T 0.0 T4, - BT RLAC 0.0 MBS 5T -1.5 swvere 11 con 0.0 FR-EHES ST 1.5
07/23|n26mF100m | A 1]BO % 6| 13.73 | 2|Mith E{Z 6| 13.83 |3|HO BX 6| 14.19 |4|BF {EE 6| 14.43 |5|FHE KIE 6| 14.47 |6 |chF 1&F 6| 14.51 |70 HE 6| 14.94 |8|FL Bk 6| 15.00
100m Swnule A1 <o -1.0 k3, - BT RAC -1.0 F Ik - Bl RAC -1.0 Sk BRI S T -1.0 SRS ST -1.0 R EBES ST -1.0 Sk BEIBIE LY S T -0.1 swnule Aol <o -0.1
07/23|r#sm31500m | RE 1[/N8 EF 5(5:04.63(2|/NEF BEFD 5(5:06.97|3|#fE & 5|5:31.604 |/h=E {E3 5[5:34.83|5|KFE BE 5(5:37.53|6|HE HE 5/6:00.71||7luE ZHEE 5|7:53.46
1500m FI - BIIAC R - BIIAC 4 - B ILAC Sl R FIh - RE N FI - BIIAC Sl - AR

07/23|r#emz1500m | #AE me B 6]4:56.62)|2 %5 B 6|5:03.38)3|Km HF 6]5:09.81|4 LB FF 6]5:16.25|5(8F M 6(5:24.17)6 %2 FLE 6|5:34.70||7%& &R} 6]5:40.40|8 &K E 6|5:44.84

1500m Ik - B IZAC - EMEES ST e EREES 5T TR - Bl RAC T hERE L B3R -F: Sl Fi- S ARE L TR - B RAC

07/23|/INEEBF | KRB

EXHEVST 57.88 |2 |zr72u-rs57 1:01.52| |EwsiELs ST P i

4% 100mR STEOBE 5 K& —W 4 e #iE 6
PR & 6 e A 5 B B 6
RA ZF 6 e 280 4 A K 6
A 6 LU A A
07/23|n#55F100m | 8E 1[#BA #3F 5| 14.78 |2 |/vE 2 5| 15.20 |3 |FH*% X 5| 1576 |4 |FEAEMRE 5| 15.88 |5 |MHE HizZk 5| 16.15 |6 |[[RE =x 5| 16.27 |7|k%E =ZH 5| 16.36 |8 |AR I 5| 16.39
100m LD 5T -1.8 o EBREES 5T -1.8 I - BT RAC -1.8 R ED 5T -1.8 T EM AL -1.8 xavue a csx -1.2 - s EME L -1.8 - A RE L -1.8
07/23|nsexF100m | A& 1|¥E2 FIE 6| 13.83 || 2|kl ZHE 6| 1420 |3|ILT #AK 6| 14.27 |4|HREHE 6| 1452 |5 |5HF FX 6| 14.87 |6 | KHFEEM 6] 15.21 |7 (AH# % 6| 15.34 |8/l ZF 6| 15.46
100m R - B R AC -1.1 MRS 5T -1.1 R ERELS 5T -1.1 T - HRAC -1.1 T Ik - B RRAC -1.1 R - HRAC -1.1 R - RE N -1.8 wneie o cos -2.1
07/23|n#5xFs00m | A& 1|FE ®WE 5(2:46.31||2 (A4 /7 5/2:50.903|BE #5K 5/2:55.39||4|FK HAE 5/3:00.66|5|tFH ZHF#t 5]3:05.79
800m Fyg-teEREE k- BILAC I - BT RAC Rk - B RRAC Kyg-#EEEELE

07/23|1#6xF800m | #A&

IR OHWE 6[2:33.19(2[BES MA 6)2:36.70|3|HE MIE 6|2:41.08| 4 |FEM BAFT 6]2:42.43|5|KE EB#E 62:48.61|6(HO HE 6]2:51.44|7|FKE #= 6[2:53.78||8 [ILTEEZ 6] 2:55.86

800m L ERIEED 5T T, - FFRAC F b - B RAC I - B RAC - ERIRES 5T k- EE L R - B FRAC R LTI
07/23|/NEREF | R 1 |EBELES ST 55.90 |2 [zr7zu-t+o57 58.37 |3 |vumLaassTc | 1:02.46 || 4 [gerrar—vism 1:03.15( 5 |&nzarrs57 1:06. 52
4 x100mR N Bk 5 ST 6 NI ZEFHT 6 THE R 6 W #53F 6
A #53F 5 RAEBZT 6 HRHEI)E 6 il ZF] 6 i JTH 5
Kill g 6 HH 6 B OE 6 TERE EHHE 6 iRl A 5
IR 6 EH KA 6 JRH SR B F% WA 5 H iz 5




bSvY - T4 =)L RIBHE - FiE - ZERES - RB - FLER

No.2

bt R :—[:W Bt FAOREEELEFEXRR a— K| 23080708 | #HHE JIX RE
BRIl FZHE L BES BERLEEGS FETAEHEE L wiitds ARTERAEEEHRS =— K| 083070 FCERiS 1 -
07/23| W EBFIFE | RE 1|k KIS 1| 12.41 |2 |#2 B 1| 13.04 |3 |[4E# Z=m 1| 13.09 |4 |S4E #Z 1] 13.11 |[5(|582 0% 1| 13.34 |6 [ EN 1| 13.39 |7|HA Fx 1] 13.50 |8|f1@E #|mA 1| 13.52
100m Ry - A— 0.0 IFE 0.0 Rk - RED -0.4 k- EAIBED 5T 0.0 R EHE 0.0 #-ERPE -0.4 R NTFRE— 0.0 Rk - E -2.4
07/23| W B F2E | kB 1|%# 20 2| 1215 |2(BmKX K- 2| 12.31 |3[5EX BEF 2| 12.44 |3|FRRE @A 2| 12.44 |5|KZ ZE# 2| 12.51 |6 |l & 2| 12.58 | 7@ &= 2| 12.59 |8|F)I K#E 2| 12.63
100m I, - BT RAC -1.5 e - F RAC -1.7 2RI, - BT RAC -1.1 R KF= -1.5 2 R -1.5 - B R -1.5 R - RED -1.5 R RPE -1.1
07/23|hEBF3IFE | RES 1|MEBEAE 3| 11.62 |2 |Rh #t 3| 11.70 |3 |HAKKEK 3| 11.74 |[4|FN 8% 3| 12.12 |5k HZE 3| 12.16 |6 [H:E GH 3| 12.18 ||7|Ek EA 3| 12.34 [8|/ns 2 3| 12.36
100m wwvuee a1 cox -1.0 K & BB -1.0 - B -1.0 Fe - B FRAC -1.0 I - RER -1.0 B3 Y E -1.0 T - RTHE 0.0 R - E R 0.0
07/23| BT RE 1|F8 WE 3| 23.41 |2 |88E A 3| 23.70 |3|FMmEEA 3| 23.73 |48 B 2| 24.38 |5 [ATHESA 3| 24.41 |6|=1E BEZ 2| 2470 |7|FH A 3| 24.72 |8|kiE 4E 2| 25.21
200m Z-FR -2.5 wxonis v o -2.5 %4 5 4 JHRC -2.5 - mEE 5T -2.5 T - -2.5 T, - BT RAC -2.5 T e A — -2.5 T KE= -1.9
07/23| B F REE T]/h#k 3588 3| 55.11 |2 |#E =¥ 3| 57.66 |3|KENRE 2| 57.70 ||4|&HE 4B 3| 59.91 |5|m@k B 3|1:02.30(6 |48 #e#8 3|1:03.64(7 |RiE X148 1[1:04.07(8(;TO <4t 1]1:04.36
400m FI - HRAC R - I Z - FHRK Kk - A AR Kk -EHE B R sevais a1 cos R FIERR
07/23|hBF R 1 |EBM+ 3|2:04.30(2|8E 4 2(|2:06.67|3|XxH EEHE 2(2:08.81(4|=% 4 3[2:10.61|5[#HE BEEMM 3[2:10.67(6 [#@4c #BEH 2(2:11.48| 7 [SiARK  2|2:12.65|8 |HFE#EIE 2|2:12.94
800m I - T ER - HB2E I - T ER Kk -EHE swusLe a1 cos R - B % - 8 4 FRC R - B U5
07/23|hZEBFIE | R 1|#8@E BEX 1 2|BAREEH 1[4:31.15|3|HEh EN 1]4:35.67 |4 |=FH HL 1/4:49.00|5 [#E4 K 1]4:58.82|6|%M HZ 1]5:02.60(7 |+  #E 1[5:05.25)8 Kk A 1|5:10.21
1500m R - B RAC i - BILAC Ik - B ILAC St DI BHS L < S EMEES ST Rl NFRE— TR - B RAC R - A
07/23|h B F24E | RE 1% BK 2(4:30.99|2|&E)N Eth 2|4:36.77|3|EkR B 2(4:40.36|4 | Kit RIS 2[4:40.805|{R@E —%0 2(4:41.590(6|FO K 2|4:46.53| 7| LB HRF 2[4:46.83 8| KK ML 2|4:48.46
1500m R-#E Zi - EHE T3, - BT RAC T - B FAC T - EHE T -EHE e AT R~ 2RI, - BT RAC
07/23|hEBFIF | RES 1|F&EMER 3]4:30.57|2|RE =H 3|4:46.57|3 |1k MBZ 3|4:48.51||4 | =8 EEB 3|4:51.79 5% & 3|4:56.61 (6@ &EK 3|4:57.42|7|H%E @K 3|4:58.16
1500m I - B RAC R -EHE Fig NFRE— Rk - EHE T B LY ORE R - S Rk A—
07/23| R BF REE 1|feE @ 3|9:32.56(|2| Ik HEE 3|9:39.25|3|AFE [B#E 3[10:02.70( 4 |KE M 3(10:08.71)5|HQ [E 2|10:31.23] 6 |H% &G 2|10:39.02(|7 |3xZF &3 2(10:49.37|8 |48 BEK 2|11:18.99
3000m 3. - HILAC k- A EER %I - HILAC T NFHRE— I -8 7 RC - EBEE R -HA Y- 8 7 ERC
07/23|h 2B F REE 1|wmLansson 45.68 | 2 [FrEZEHA 47.42 || 3 |&ERep 48.00 |4 |4A—A 48.15 |5 [amrau—rs57 48.45 | 6 |RREHA 48.72 |7 |£BEH 48.81 | 8 |Hisch 48.82
4 x 100mR B M 2 e B3 Kig HZE 3 e KWy 1 ANBR ERE 3 MEOKR— 2 fH R 2 Pl N CE
WP 3 RIERH 2 HILE—Hs 3 KB ER Kk Wi 2 mEEs w2 K fEK 2 g 5pii 3
il R 3 e B2 ek K1 — /WK 2 ER I 2 = #Ho2 AW BT 2 R RFE 3
FagE A3 Ky 2 I EE 2 iy fER 3 s RAE 3 T &E 2 Bt &R 3 AP 3
07/23|hZEBTF | R Tt EA 1| 17.37 |2 |B8EA 1| 17.68 |3|8RA #&+ 1] 18.42 |4|=#& Fx 1| 19.70
100mH[0. 838m/8. 50m—1. Of  [sswewe vt cos i 8 4 HRC wvore 11 oz Kyl AEHE
07/23|h 2B F R 1|#%3 Ee#t 3| 15.76 |2 |&LtE—eR 3| 16.17 |3 |KAREH 2| 16.92 |4|=& &R 3| 18.28 |5|/E A— 2| 18.70 |6|H#E BEAR 2| 19.46 || 7 (BE4E F0 2| 19.53 8|33k A 2| 20.38
110mH[0. 914m/9. 14m] K- S AR -1.0 R - RED -1.0 R EEEE 0.0 cwvsie a cos -1.0 - AR 0.0 - AR 0.0 F- + 5w 0.0 R - AR 0.0
07/23| BT RE T#EAR £ 3| 1Im50 |1 |ABHKE 3| Im50 |3|A+#  # 2| b0 [4[3kA 8 2| 1md5 |5(m# K& 2| 1mss |6/ £+ 2| 1m0 |7|AH = 3| m35 [8|AREAL 2| 1m30
E =B Zi- £Hm - SR *H-8A Zi - EHE k- SRR - EHE Zi - EHE Zi- £Hm
07/23| BT RE 1|48 L£# 3| 6mo4 |2 /4 FHFR 3| 5m7 |3 |KAMREZRE 2| 5m64 ||4|8RE (B 2| Smd9 |[5(|H0O FEE 2| 5md3 |6 |FAJI EHE 3| 5md2 |7 |E+EEZ 2| 5m29 |8|#HAK BA 2|m20¢2.5
TE 12 Bk Twoeie 1 con +0.7 Fi - 5 BER +1.6 - LHE +1.6 e - B B +1.0 -8R +1.6 - S EE +1.3 -8R +1.3 K- EE 226106 (+1.5)
07/23|h 2B F RS 1Bz 3| 12md6 (2 iIF B 3| In74 |3 (8RB # 2| 8m27 |[4|HMF EE 2| 6m26 |5k BE 2| 5m73
FastL % [5. Okel I-B A Ry EBEE B3 PN B3 PN - AR
07/23|FEEBTF | RE 12 BH# 2| 19m49
P& % [1. 500kg] % -E A
07/23|FZEBF R 1|#8A BE 2| 46m24 |2 |7BHEKE 1| 24m33
SyRYyyyrOo— Z5-FBE Kl kFER




No.3
FSwd - J4—ILFTER - T - ZERE - RE - BEX

Bt R :—FW Htias  FAERERELEEFERS o— K| 23080708 | #HHIE JIX RE
FEAEFA A ZHELBEEGRE FRRLSHEGSE ERTAEHERLS miiht ARTERS NERELERS =— K| 083070 FEEE BH ORE
07/23| & F 1 F | R 1|BE BARE 1| 13.79 ||2 |8 o 1| 14.04 |3 |k FEX 1| 14.08 |[4|8% B#F 1| 14.16 |5|EFE B0 1| 14.37 |6 |EX #HE 1| 14.62 |7|4EE F1= 1| 14.77 |8 |BUBERF 1] 14.78
100m T AEHE -1.1 T L= -1.1 FH-SEHBE -1.1 I - Bl RAC -1.1 R B EHME -1.1 Zy - %A E -2.6 T A— -2.6 Tk - =B -2.6
07/23|shkF2F | R 1|RA#BE 2| 14.00 |[2|:@#E 25 2| 14.16 |3[#EA #HxE 2| 14.17 |[4|FT =4 2| 14.30 |5ittE@ L 2| 14.39 ||6|&# 2L 2| 14.55 || 7|#s & 2| 14.74 |8|HN ® 2| 14.80
100m - 8 7 HRC -2.7 R EH -2.2 - LHE -2.1 I B 15 -2.17 - LHE -2.1 R EEED 5T -1.3 T RED -2.1 - LHE -2.1
8O FBE 2| 14.80
R EB2E -1.3
07/23|h 32L& F 3 4F | RB 1|BREXRFE 3| 13.41 ||[2|KANZFH 3| 13.52 ||3|IFEKR ZEA 3| 13.59 |4 |kE % 3| 13.64 |5|HIE B 3| 14.05 ||6|FEE EEHR 3| 14.57 ||7|EEZ DA 3| 14.63 | 7| =EFE 3| 14.63
100m - AR -0.1 R ALY 5T -0.1 K- MER -0.1 3 BT RAC -0.1 Zigi - % 7 SHRC -0.1 i STFER -1.8 TR -1.8 % ITFER -0.1
07/23|hE&F R 1|1# £ 2| 27.32 ||2\iuKR TE 2| 27.75 |3|ED HET 2| 28.55 |4|@®E fEF 2| 29.14 |5|FnE FTIE 2| 29.20 |6 |EE EFE 2| 29.22 |7|HS BFE 3| 29.31 |8 |MHE Hik 3| 29.64
200m b - B RAC -1.7 Z A% -1.1 - wrcas -1.7 T -FA -1.7 ey - BT RAC -1.1 Zi - AR -1.7 FAFRE— -1.1 Rk - =B -1.7
07/23|14E800m we 1T|EE FE 1)2:29.49( 2 |@EG BkZE 1)2:38.59 3 |HE YA 1]2:40.42|4 (85K MEE 1]2:42.87|5 |[fZEdaLE 1[2:45.05((6 |dh4t FE 1(2:45.97| 7 |[A2HaEE 1)2:50.22| 8 A OI 1]2:50.44
800m F I - B ITAC R SIFER S BIEE R - RED XA EMIELES 5T el NF R — i TE BRI - R ER
07/23]24E800m we 1|5R BB 2|2:24.54| 2 |xorrnrmx 2(2:33.24( 3|5 3E#E 2|2:35.55|4 |EE@k 4T 2(2:35.89 |5 |iI@E B 2(2:41.84|6 () OF 2(2:41.85||7|HEOMMY 2|2:45.96|8 |15 T 2|2:46.77
800m R - KT T VEBES L R - TER R - KFE R NFRE— S B EEE F-AEHBE R -
07/23|shkF 34F | kb TR+ ®&F 3|2:37.51(2|iE2 #% 3(2:43.92(3|#HLE & 3|2:48.30|4 |4l =& 3[2:48.40|5|tH#H #MB 3[2:59.11||6[{UF B 3|3:15.85
800m R -EHE T - FFRAC % - % o HRC - 8 7 RC B3 =1 F- S BEER
07/23|h & F R 1[CHEEFRE 3[5:12.11(|2 [dh4t #%] 2(5:14.30( 3 &t OBk 1|5:21.47 (4 |MH K= 3|5:26.33|5|AM =8 3|5:27.19(6 [/NREABE 2|5:34.17|7 |k B%E 2(5:39.62||8 [/Mr EXE 2(5:48.00
1500m ZH - B ILAC 3 BT RAC e a cos 3 BT RAC Fb - B FRAC K- A T L= FNFRE—
07/23| &% F R 1| B R.ACB 51.79 |2 [EHRHA 52.28 |3 [wmLEassTA 52.77 | 4 B SACA 54.18 |5 |EgiELs ST 54.57 |6 |LiEEH 54.59 | 7|AHEEREHC 54.69 |8 [IF¥ERF 55.43
4% 100mR % #* 3 Ul EE 2 BE K 3 fom L 2 E DA 3 i)l ' o2 W Rl 2 NEOAER 3
A e 2 FiE O3 s L2 AR Hik 2 HANZEH 3 wm B 2 EAE HE 1 il % 3
wHoOOEH 1 B FEA 3 SR B 2 WA B 2 B AL 2 BH OWE 2 fapd £SR3 B sk 3
Gtk & 2 fREHAIE 3 W0 A 2 Wn =Y 3 Jr il o1 Al B 2 PP OB 1 Al WEE s
07/23| &% F R 1|E# HxR 2| 15.10 2B D& 3| 15.88 |3 |FLIE 2| 16.43 |4|FEME FB%E 2| 16.68 |5|AHK mmzx 3| 17.71 |6 @ T 3| 17.98 |7 & oL 1| 18.20 | 8|8 FHm 2| 18.22
100mH[0. 762m/8. Om] i - BT RAC 0.0 AL 5T 0.0 I - R 0.0 e ar oz 0.0 0.0 i - BT RAC 0.0 savees ai cos -1.8 3 - B RAC -1.8
07/23| & F R T|aTE OF 3| Im50 |[2 |s=owrevr7or 3| 1mdb |3 |8RIF FEE 2| 1m25 ||3|#E KHI 3| Im25 |3 |EEMALA 1| Im25 ||3|%E BF 3| m25 ||7|Ek FE=H 2| Im25 || 8|EEER X 2| 1m20
E =Bk T - T B R T - £IHm swusie 0 cos - EHE KPR B3 1] i - £iHm swusie wi cos
07/23| &% F R 1|FIER /INE 2| 4m97 |[2|E  BEP 3|wme62.3)| 3 |#EL B3 3| 4m52 |4 |lLE ZE 2| 4md6 |5 |FHEHEV 2| 4m26 ||[6|EN BE 2| 4ml0 ||7|FERDHBHE 3| 4m09 |8 |HEEMEF 2| 3m96
R Bk swvaie w1 cos +1.1 T GIFER |amscra] |- KSH +1.5 T AEHE +1.2 F-AEHBE +1.2 FH-SEBE +1.8 Ri-EHE +1.2 FH-SEHBE +1.4
07/23| % F R 1|8k 2E 3| 10m43 |2 |wE %X 3| 8m77 |3|HRE {0 1| Tm03 |4|iEZ OB 2| 6m79 |5|#H¥ EEE 1| 5ml7
Fan%[2. 721ke] Fi - B ILAC T EXHE T - KHE R OEBES L EPN
07/23| % F R 1|tE=#ke 3| 30ma1 ||2 (% =i 2| 25m95 |3 |F9R FE 3| 22m82 |4 |FEB E£A 2| 18m46 |5|Zsk Fik 1| 13m0 [6|KE XK 2| 12m69
A% [1. 000kg] B3 A g et B3 AP ek B3 Arpt et R - RER T R R - RER




bSvY - T4 =)L RIBHE - FiE - ZERES - RB - FLER

No.4

Bt R :—lfw Htias  FAERERELEEFERS o— K| 23080708 | #HHE JNX =®"E
FEAEFA A ZHELBEEGRE FRRLSHEGSE ERTAEHERLS miiht ARTERS NERELERS =— K| 083070 FCERiS 1 -
v=ro | R IE] s E 4 - T2 - |t 4 - [T - T2 - [T - [HEEEE T2 - [ -
Rl A N = 9 e (o Sl e il [ il Rl [ = Sl S e il [ e
07/23| & — B F | R 1%k Ei 11.21 |2 |&HH B 2| 11.23 |3 |E# EAE 2| 11.24 |4 |£INESR 11.26 |5 |=EE 11.43 || 6 |mmsnrznma 2| 11.48 |7 |8 2 11.50 |8 |JIlEF A 2| 11.54
100m TR - BTP -2.3 T HERER -1.6 E T PSS -1.6 T - TR 1 -2.3 Zy - e EE -2.3 K- BERER -1.8 Zb - BB -1.6 swuels b1 s -1.6
07/23| @i — B F | R 1|&EHE 1] 22.83 ||2|#&%W 1"Z 2| 23.36 |3 |EM=EHK 23.61 (4B 1EE 1| 24.04 |5|F% R 24.54 ||6|%kBE KHE 1| 24.82 ||7|E# EBHE 24.95 |8|&2E B2 2| 25.05
200m Rk - AKRE -1.6 4%, - Bl RLAC -3.1 R - A KE -3.1 swvaie 1 css -3.1 K- P RER -1.6 R - Bl RAC -0.7 R REKEA -0.7 R - KR -0.7
07/23| &R —RBF | iRB 1[EvE % 50.02 |[2|46E FE 1| 51.43 |3|KE =& 2| 52.73 |4 |AFiEt 53.34 ||5]/NE 5 53.76 |[6 | KILK#E 53.78 || 7 (lLAX H4&E 54.37 |8 |KFE WE 2| 54.79
400m F 3 - B RAC FH - IFRE Rk - Kk R HAKE R - B R AC F- R R - KIE R - Kk
07/23|BR—MBF | R 1{AK BA 2|2:02.86| 2 |ILAEMR 2:05.60 | 3 [#M@A #AN 2:12.66 |4 |&ZE o] 2:13.66 |5 |#HE —® 2:16.80
800m Y TIFRE HFE D 4 VK R -EARRAS K TEN Rx L+ ik BT
07/23| @ — B F | R 1FlL BBE 2|4:04.19( 2 [;BE #70 4:23.40||3 | BEHZ 4:24.27| 4 |#IBF  BfEXK 4:27.15| 5 |H=E A 4:28.62|6 | KAIREEHE 1]4:30.60|7 |HE #K 4:32.21] 8 |8 08I 4:32.34
1500m F I - B RAC E5-EERY 5T S REUE I I, - B RAC I, - B FRAC F 4 - B RAC I, - B RAC -1 RF
07/23| & — BT | R 1|&@% ME 2\17:07.94)2 |#HK EZ 18:00. 15
5000m - IFRE Rig- 1 RF
07/23|Et— M BEF | hik 1|vmienssy 44.28 |2 | LT gmE 49.10 || 3 |ERER 50. 02
4% 100mR R EE 1 Brig oKEh 1 K& g 1
JIE e 2 o omE 1 st BE 1
AE EK 2 IS KB HEE 3
ILH &A1 B R 1 R R 1
07/23| @ — B F | R 1{ZE ®BE 1| 1ml0 |2 |&% i 1] 1m35
= Bk FH - IFRE S IR
07/23| & — B F | R 1o &8 1lem2c2d)|2|EE  #1 2|moc22|3 (e —@ 1|mican|4|RE tEE 5m33 |5(%% BX 4m40
FE 2Bk swvaLe 1 s 436m07 (+1. 0) i IF RS A5m70 (40, 7) Rk - BE— 2A5m28 (+1.7) i - H 1+ BAC +1.2 X ERE +1.7
07/23| & BF R 1[pE K¥ 1| 9m20
415 [6. 000kg] v a1 o5
07/23| & BF \53&5# 1|&# F 1| 31m10 | 2 |[{FEk Bt 2| 26m86 |3 |FHA ki 1| 22m71
M#&3% [1. 750kg] R EEARER I IFRE R -EES
07/23| @i — B F | R 1|82 #E 58m98 |2 [/NiE 40m64 | 3 IR BXx 34m05 || 4 |%HHh HE 1| 33m36
1 U $#%[800g] 3 - FORZA R EMELEY ST B LR - ERE
07/23|ER— Mk F | R 1A #¥F 2| 13.32 |2 |[&#F #0D 1| 13.35 |3 |N\B EE 13.84 |4(\B EE 1| 14.24 |5 |RE 13 14.64 |63REE ZZE 1| 1471 |7 | BIGEES 16.70
100m Rk - BT R AC -3.9 4%, - Bl RLAC -3.4 FH-RADTIFR -3.4 T KPE -3.9 - REAS -3.9 Rk - BT R AC -3.9 P3N -3.4
07/23|ER— k¥ | R 180 BR 2| 27.22 |2 [#E/5F 1| 27.25 |3 |%E#H #sit 1| 30.51
200m 0.0 TRk - Bl R AC T REREA R T E RS
07/23|BmR— Mk F | R 1|FEWWESE 1)1:07.33(|2 |5k FRHEE 1]1:07.43| 3 |Frith #E&K 1]1:08.33[4|FE S Z0fE 1]1:11.36
400m Rk - AKRE swusie a1 cos T REREA K- WA %
07/23|ER—M&F | R 1[[RE KR¥E 2\2:31.29(2 ¥R &Kk 2|2:37.26 |3 |kHEKRE 2:51.91( 4 [#R 3 2|2:58.78
800m K IFRE I IFRE R - eARIH F-LHIE
07/23|ER— Mk F | R 18R W 2|4:59.12||2 |==Ff0 =D 5:07.52 || 3|/NEF B 1|5:26.98(|4 [ZE&dHAM 1]6:13.08
1500m F I - B RAC F BERE F PR F-ERIE
07/23|ER— Mk F | R 1% BAFE 1| 1md0 |2 |[BMEEEE 1| 1m25 |3 |EHE &HX 1| 1m20
£ Bk R BEKER Tl MK R B3 R a)
07/23| & — Mk F | R 1|fe%  E 3| 4m82 |[2|[REA EF 1| 4m77 |[|3|#EX HF 1|4ms0¢2.5| 4 |FTH HEFR 2| 3mI3 |5|XE NHE 3m39
ENEBE T RERE A +1.6 +1.0 FHGIFRE | am1c0s|  |HESIFRE +1.0 Z- IR +0.7
07/23|BmR— Mk F | R 1| RAREBF 1| 23m83 |2 |ERAHTS 2| 20m07 |3 8RR % 2| 19m75
Ao 1) $%[600g] Tel AR R T K EE = T kg =
07/23|ER— Mk F | R 1|#EE #% 1| 38m63 |2 [FEWLNAIE 2| 34md6 |3 |3FME #ER 1| 30m17 |4 |#8H FE 2| 29md8 |5 |FBH AR 25m85
A% [1. 000kg] T REREAR R REKREA R REKREA T REREA W SIFRE
07/23|—MBF | R T[N =T | 28m15
M#%3% [2. 000kg]




